

Результаты мониторинга размещаемых в печатных и электронных средствах массовой информации материалов антикоррупционной пропаганды, а также мониторинг коррупционных проявлений в деятельности должностных лиц Администрации района и ее структурных подразделений, размещенной в средствах массовой информации за 2 полугодие 2020 года.

В целях реализации Федерального закона от 25.12.2008 № 272-ФЗ « О противодействии коррупции» проведен мониторинг размещаемых Администрацией муниципального района Безенчукский (далее - Администрация района) в печатных и электронных средствах массовой информации материалов антикоррупционной пропаганды, а также мониторинг коррупционных проявлений в деятельности должностных лиц Администрации района и ее структурных подразделений, размещенной в средствах массовой информации за 2 полугодие 2020 года. Проведение мониторинга возложено на должностных лиц организационного отдела Администрации района.

С целью установления признаков коррупционных проявлений со стороны муниципальных служащих мониторинг осуществляется на регулярной основе.

Обеспечение открытости, доступности для населения деятельности муниципальных органов, укрепление их связи с гражданским обществом – одна из задач антикоррупционной политики на территории муниципального района Безенчукский Самарской области.

На территории района осуществляют свою деятельность следующие СМИ: районная газета «Сельский труженик», газета «Вестник муниципального района Безенчукский».

На официальном сайте Администрации района ([www://admbezechuk.ru](http://www://admbezechuk.ru)) в сети Интернет имеется раздел «Антикоррупционная деятельность» в котором размещены нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции, обзор правоприменительной практики по спорам о признании недействительными нормативных, ненормативных

правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления муниципального района Безенчукский в сфере противодействия коррупции, отчет об оценке эффективности подпрограммы противодействие коррупции, антикоррупционный мониторинг, результаты проведения антикоррупционной экспертизы проектов и нормативно-правовых актов Администрации района, Собрания представителей района, информация о выполнении мероприятий, предусмотренных государственной программой Самарской области «Противодействие коррупции в Самарской области на 2014-2022 годы».

В круглосуточном режиме в «ВК» функционируют так называемая «Безенчук - 2.0.», «Телефон доверия» для приема сообщений о фактах коррупции.

Обеспечено информационное сопровождение муниципальных мероприятий антикоррупционной направленности в муниципальных средствах массовой информации.

На 01.12.2020 года в СМИ в отчетный период опубликовано 12 статей в рассматриваемой сфере. Из них- 2 в газете «Сельский труженик» .

« Вместе против коррупции» - 03.06.2020г.;

« Какие последствия ждут государственных гражданских служащих за непредставление неполных или недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»- 19.12.2020г.

В 2020 году совместно с прокуратурой Безенчукского района изготовлен баннер размещенный на центральной улице поселка.

В 4 квартале изготовлены буклеты на антикоррупционную тематику, которые распространили среди образовательных организаций Безенчукского района и муниципальных учреждений.

Коррупционных проявлений в размещенной средствах массовой информации должностными лицами Администрации района и ее

структурными подразделениями в личных аккаунтах и на официальных страницах не установлено.

В соответствии с ч.1 ст.11 Федерального Закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в Администрации района и подведомственных организациях обеспечена возможность направления обращений о фактах коррупции. Сообщения подлежат обязательной регистрации и рассмотрению в поступившем органе власти в соответствии с действующим законодательством.

Обращений граждан, содержащих факты коррупционных правонарушений и преступлений, а также нарушений должностными лицами органов местного самоуправления их прав и законных интересов во втором полугодии 2020 года не поступало.

01.12.2020г.

Начальник организационного отдела  
Администрации района



Л.К. Прохорова